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АНОТАЦІЇ 

 

Амоша О.І., Драчук Ю.З., Кабанов А.І. 

До проблем інституціонального забезпе-

чення інноваційного розвитку вугільної 

галузі. – С. 44. 

Розглянуто проблеми інституціона-

льного середовища вугільного виробниц-

тва на інноваційній основі, що обумовле-

ні інституціональними складовими: ін-

ституціями та інститутами з визначеними 

характерними ознаками диференційова-

ного їх впливу на розвиток вугільної га-

лузі. 

Ключові слова: інституціональне 

середовище, інновації, проблема, скла-

дові інституціонального середовища, ву-

гільна галузь, технопарки,нормативно-

правове забезпечення, концептуальні 

положення, Донбас. 

 

Бухун Ю.В. Формування бюджетної 

політики підприємств космічної галузі в 

умовах кризи. – С. 77. 

Розглянуто особливості формуван-

ня бюджетної політики підприємства з 

урахуванням специфіки, характерної для 

підприємств космічної галузі. Розроблено 

практичні рекомендації щодо впрова-

дження нової парадигми бюджетної полі-

тики в умовах кризи та розглянуто мож-

ливі загрози оперування традиційними 

інструментами бюджетної політики на 

підприємствах космічної галузі.  

Ключові слова:бюджетна політика, 

підприємства космічної галузі, економіч-

на криза. 

 

Васильєва Н.Ф., Кавура В.Л. Інформа-

ційне суспільство в Україні у світових 

рейтингах: стан та проблеми. – С. 31. 

На підставі аналізу світових рей-

тингів України та країн-членів ЄС за ін-

дексами, що характеризують стан інфор-

маційного суспільства, визначено проб-

леми та зроблено висновки щодо реалі-

зації прискорення його розвитку в Украї-

ні. 

Ключові слова: інформаційне суспі-

льство, індекс економіки знання, іннова-

ції, інформаційно-комунікаційні техноло-

гії, Інтернет, Інтернет-спільноти, елект-

ронний уряд, мережі. 

 

Лепа Р.М., Дорофєєва Г.А. Управління 

зовнішньою мотивацією працівників про-

мислових підприємств. – С. 65. 

Розглянуто механізм управління зо-

внішньою мотивацією працівників про-

мислових підприємств. Метою створення 

такого механізму є формування мотива-

цій, які б мотивували до якісного вико-

нання роботи за рахунок факторів, не 

пов'язаних із предметом праці. Для реалі-

зації даної ідеї запропоновано науково-

методичний підхід до управління зовніш-

ньою мотивацією персоналу, який визна-

чає три напрями зовнішнього стимулю-

вання співробітників. 

Ключові слова: зовнішня мотивація, 

механізм управління зовнішньою моти-

вацією, персонал, потреби, промислове 

підприємство, організаційна поведінка, 

науково-методичний підхід, практичний 

інструментарій, оптимізаційні моделі, 

критерії, агенти впливу. 

 

Мазур Ю.О. Податкові стимули НДДКР 

у світовій практиці та стимулювання 

інновацій в Україні. – С. 5. 

Досліджено особливості податково-

го стимулювання діяльності підприємств 

у сфері НДДКР. Запропоновано підхід до 

обґрунтування орієнтирів податкової по-

літики у сфері інноваційного розвитку 

економіки України з урахуванням світо-

вого досвіду з використанням податкових 

стимулів НДДКР. Надано рекомендації 
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щодо вдосконалення податкового стиму-

лювання інвестиційно активних підпри-

ємств з метою розвитку діяльності у сфе-

рі НДДКР. 

Ключові слова: податкові стимули 

НДДКР, інноваційний розвиток, інвести-

ційна активність,інвестиційний податко-

вий кредит, соціально-економічний роз-

виток. 

 

Череватський Д.Ю., Чекіна В.Д. Про 

зв'язки між енергоспоживанням і еко-

номічним зростанням: аналітичний ог-

ляд. – С. 21. 

Стаття присвячена актуальній про-

блемі аналізу літературних джерел, у 

яких розглядаються зв'язки споживання 

первинних енергетичних ресурсів та еко-

номічного зростання національних еко-

номік. Проаналізовано кількісні та харак-

терологічні відмінності в наукових пра-

цях українських, російських дослідників і 

вчених із далекого зарубіжжя. 

Доведено ущербність підходу, за-

снованого на використанні існуючих ме-

тодів математичної статистики, доціль-

ність галузевої декомпозиції спостере-

жень й урахування активності тіньової 

діяльності в різних галузях національної 

економіки. 

Ключові слова:споживання первин-

них енергетичних ресурсів, економічне 

зростання, огляд, аналіз наукових праць, 

тіньова економіка. 

 

 

 

 

 

  


